≥主席報告

富昌國際控股有限公司(「公司」)在香港聯合交易所有限公司主板成功上市,為公司及其附屬公司(「集團」) 日後的發展創造了一個良好的平台。

隨着集團傳統產品印刷線路板的發展,在這十三年間我們已儲備有足夠的經驗及能力,準備開拓高增值的印刷線路板產品以及進一步踏入上游材料的生產供應市場。

集團在截至二零零二年九月三十日止九個月的營業額約157,900,000港元·毛利44,300,000港元·比對二零零一年同期約150,300,000港元及43,600,000港元,上升約5,1%及1,7%。

傳統產品碳油灌孔雙面紙板及高增值的精密綫路纖維板分別佔集團總營業額約43.4%及21.1%。

但踏入十月中,集團遇到很多未能預計的事情,合作多年的客戶迅速減少訂單,供應商亦減少貸貨的金額。

所有集團往來的銀行同時要求提早償還總數約13.000.000港元的中、短期貸款。

這些突然的改變曾令集團管理層(「管理層」)措手不及。因為我們正要大展拳腳,便馬上要將所有項目暫停及擱置,這實在是個很困難的決定。管理層明白,困難是需要面對的,更要取得成績向股東交代,這是我們的責任。在二零零三年的首九個月來,所有集團的員工都未有一點氣餒及抱怨,管理層亦制定出適當的策略,將困難一一克服。到今日,我們的業務已穩定下來,而銀行所有債務亦通通還清,剩下來的袛是欠員工的一份謝意。

本人謹此懇請公司各股東多多體諒,繼續支持管理層的工作。

業務回顧

集團在中華人民共和國(「中國」)生產印刷線路板,銷售予在中國擁有生產設施的香港電子消費品製造商。

集團的印刷線路板可分為五類:碳油灌孔雙面紙板、單面碳橋紙板、雙面沉銅紙板、精密綫路纖維板、線路軟膠片(碳/銀屑)。印刷線路板是電子消費品的重要部件,不同類型的印刷線路板應用於計數機、遙控器、手提電子遊戲機、手錶、電子手帳、個人數碼助理、MP3機、數碼相機、通用串行線設備、操縱桿、音響、汽車配件及電訊器材等不同的電子消費產品。

集團全面和均衡的產品組合,加上產品的質量保證,令集團能適應行業的趨勢和不斷轉變的市場需求。

▲ 主席報告(續)

回顧年內,集團印刷線路板需求看來因廉政公署的調查而大減,還受到美國西岸碼頭工人罷工的雙重影響。但是,生產未有停頓,我們還推行嚴緊成本及品質控制措施,成功提升生產效率及成本效益。

業務展望

我們期望,中港更緊密經貿安排將能刺激香港經濟復甦,深信印刷線路板製造及銷售業務前景一片光明。

本人謹代表本集團衷心感謝全體員工及管理層對集團作出的積極努力和寶貴貢獻。

何詠昌

主席

香港,二零零三年十一月六日